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第 45回 にしはりま環境事務組合議会臨時会会議録 

 

 

１．開会日時 令和５年７月 10日（月曜日）午前 10時 15分 

 

２．閉会日時 令和５年７月 10日（月曜日）午前 10時 30分 

 

３．場   所 にしはりまクリーンセンター 管理棟 ２階 研修室 

 

４．出席議員（10名） 

１番 高岸 博之 ２番 堀   讓 

３番 今井 和夫 ６番 浅田 雅昭 

７番 河井 正人 ８番 木村 公男 

９番 幸田 勝治 10番 金澤 孝良 

11番 山本 幹雄  12番 小林 裕和 

 

５．欠席議員（２名） 

     

 

６．出席説明員 

管理者 庵逧 典章 副管理者  福元 晶三（職務代理） 

副管理者 山本  実 副管理者  梅田 修作 

監査委員 西後 竹則  

 

７．出席事務局職員 

にしはりま環境事務組合会計管理者 内海 義文 

にしはりま環境事務組合事務局長 廣瀬 佐登志 

同次長兼企画調整係長 谷口 和己 

同次長兼業務係長 細川 大蔵 

同総務係長 岸根 潤 

   

 ４番 林 克治 ５番 西本 諭 
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８．関係市町主管課長 

たつの市市民生活部環境課長 坪内 利博 

宍粟市市民生活部生活衛生課長 椴木 隆 

上郡町住民課長 山本 正利 

佐用町住民課長 間嶋 博幸 

 

９．議事日程 

１ 議長あいさつ 

 ２ 管理者あいさつ 

 ３ 開会宣告 

 ４ 議事日程 

   第１ 議席の指定 

第２ 会議録署名議員の指名 

第３ 会期の決定 

第４ 選挙第３号 にしはりま環境事務組合議会議長選挙について 

第５ 同意第２号 にしはりま環境事務組合監査委員（議会選出）の選任同意について 

 ５ 閉会宣告 

 ６ 管理者あいさつ 

 ７ 議長あいさつ 
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１ 議長あいさつ  

○副議長（木村 公男 君） 

皆さん、あらためましておはようございます。副議長の木村公男でございます。本日は、地方自治法第 106 条

の規定により、議長を務めさせていただきます。各位のご協力をよろしくお願いいたします。開会にあたりまして、

一言ごあいさつを申し上げます。 

本日、ここに第 45 回にしはりま環境事務組合議会臨時会が招集されましたところ、管理者並びに議員各位に

おかれましては、ご多忙中にもかかわりませず、ご参集いただき誠にありがとうございます。 

さて、本日の臨時会に提案されます案件は、選挙１件、同意１件であります。なお、本日、林克治議員、西本

諭議員からは欠席の届けが提出されておりますので報告いたします。それでは、どうか慎重なる審議を賜り、

適切、妥当な結論が得られますようお願い申し上げまして、簡単ではございますが、開会にあたりましての

ごあいさつとさせていただきます。 

 

２ 管理者あいさつ  

○副議長（木村 公男 君） 

開会に先立ち、管理者からごあいさつをお受けいたします。庵逧管理者。 

○管理者（庵逧 典章 君） 

失礼します。ごあいさつの方は、全員協議会冒頭でさせていただきましたので、割愛させていただきます

けれども、事務局から全員協議会においてご説明させていただきましたように、議長並びに監査委員の選

任につきまして、どうぞよろしくお願い申し上げます。以上でございます。 

 

３ 開会宣言 

○副議長（木村 公男 君） 

管理者のあいさつが終わりました。ただいまの出席議員数は、定足数に達しておりますので、これより第

45 回にしはりま環境事務組合議会臨時会を開会いたします。これより本日の会議を開きます。本日の議事

日程は、お手元に配布しておりますとおりでございます。ただちに日程に入ります。 

 

４ 議事日程 

【 日程第１ 議席の指定 】 

○副議長（木村 公男 君） 

日程第１、「議席の指定」を行います。この度、たつの市、宍粟市から選出された組合議員の変更に伴い、

会議規則第４条第３項の規定により、お手元に配付しております議席表のとおり指定したいと思いますが、こ
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れにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

○副議長（木村 公男 君） 

  ご異議なしと認めます。よって、お手元にお配りした議席表のとおり指定します。 

 

【 日程第２ 会議録署名議員の指名 】 

○副議長（木村 公男 君） 

日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。会議録署名議員は、会議規則 第 71 条第１項の規定

により、議長より指名いたします。１番、高岸博之議員、10 番、金澤孝良議員、以上の両議員にお願いをい

たします。 

 

【 日程第３ 会期の決定 】 

○副議長（木村 公男 君） 

日程第３、「会期の決定」を議題といたします。お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りにしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

 

○副議長（木村 公男 君） 

ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。ここであらかじめ確認をとってお

きたいのですが、会議の進行上、議案の朗読は省略したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

 

○副議長（木村 公男 君） 

ご異議なしと認めます。 

 

【 日程第４ 選挙第３号 にしはりま環境事務組合議会議長選挙について 】 

○副議長（木村 公男 君） 

日程第４、選挙第３号にしはりま環境事務組合議会議長選挙についてを議題といたします。 

選挙に入る前に、議長の任期についてお諮りします。組合議会運営協議会での申し合わせにより、議長の任

期は２年となっておりますが、今期は任期途中での交代となりますので、今回の選挙における議長の任期は、前

任者の残任期間を引き継ぐことにご異議ありませんか。 
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〔「異議なし」という声あり〕 

 

 ○副議長（木村 公男 君） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定されました。選挙の方法につきましては、地方自治法第

118条第２項の規定により、議長による指名推選にしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

 

○副議長（木村 公男 君） 

ご異議なしと認めます。選挙の方法は、議長による指名推選で行うことに決定いたしました。 

議長に、宍粟市、浅田雅昭議員を指名いたします。お諮りします。ただいま指名しました、浅田雅昭議員

を議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」という声あり〕 

 

○副議長（木村 公男 君） 

ご異議なしと認めます。ただいま指名いたしました浅田雅昭議員が議長に当選されました。新しく議長に

当選されました、浅田雅昭議員が議場におられますので、本席から会議規則第 32 条第２項の規定により、

当選の告知をいたします。 

浅田雅昭議員は、このあと議長席にお着きのうえ、議長就任のあいさつをお願いいたします。 

これをもちまして、新議長と交代いたします。ご協力ありがとうございました。 

 

○議長（浅田 雅昭 君） 

あらためまして、皆様おはようございます。一言ごあいさつを申し上げます。ただいま、皆さまのご推薦を

いただきまして、にしはりま環境事務組合議会の議長の重責を担うことになりました、宍粟市の浅田でござ

います。どうぞよろしくお願いいたします。微力ではありますが、円滑な議会運営のために努力してまいりた

いと思っております。議員の皆さま、そして庵逧管理者をはじめ、副管理者の皆さまの格段のご支援、ご協

力を心よりお願いをいたしまして、簡単ではございますがごあいさつとさせていただきます。どうぞ、よろしく

お願いをいたします。 

 

【 日程第５ 同意第２号 にしはりま環境事務組合監査委員の選任同意について 】 

○議長（浅田 雅昭 君） 
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それでは、議事日程に従い、議事を進めさせていただきます。ご協力をお願いします。 

日程第５同意第２号にしはりま環境事務組合監査委員の選任同意についてを議題とします。 

高岸博之議員は地方自治法第 117条の規定により、除斥の対象となりますので、退場を求めます。 

（高岸博之議員 退場） 

 

○議長（浅田 雅昭 君） 

本件についての提案者の説明を求めます。庵逧管理者 

○管理者（庵逧 典章 君） 

はい、事務局長から説明をさせます。 

○事務局長（廣瀬 佐登志 君） 

失礼します。同意第２号にしはりま環境事務組合監査委員の選任同意につきまして、提案の説明を申し

上げます。本案につきまして、議会運営協議会の申し合わせ事項により議会選出の監査委員に、たつの市

新宮町上笹343番地の１に在住の高岸博之議員、生年月日は、昭和30年３月30日満68歳を議会選出の

監査委員として選任したく、地方自治法第196条第1項の規定により提案をするものでございます。よって、

原案のとおりご同意賜りますようにお願い申し上げまして、提案の説明とさせていただきます。 

○議長（浅田 雅昭 君） 

説明が終わりました。人事案件のため質疑は省略し、これより同意第２号について採決を行います。同意

第２号について、同意することに賛成の方は起立願います。 

（賛成者起立) 

 

○議長（浅田 雅昭 君） 

起立全員と認めます。よって、同意第２号は原案のとおり同意することに決定しました。高岸博之議員の入

場を求めます。 

（高岸博之議員 入場） 

 

５ 閉会宣告 

○議長（浅田 雅昭 君） 

これで本日の日程は、すべて終了いたしました。会議を閉じます。第 45 回にしはりま環境事務組合議会

臨時会を閉会いたします。 

 

６ 管理者あいさつ 
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○議長（浅田 雅昭 君） 

ここで管理者から、ごあいさつの申し出がありますので、お受けいたします。庵逧管理者。 

○管理者（庵逧 典章 君） 

失礼します。それでは議会閉会にあたりまして、一言お礼のごあいさつを申し上げさせていただきたいと

思います。まずは、本日の案件にありました本組合議会の議長と監査委員の選任につきまして、新しく浅田

議長様、ご就任いただきまして、これからもよろしくお願い申し上げます。また、監査委員として高岸議員様、

よろしくお願い申し上げます。あとになりましたけれども、本日は木村副議長様には、大変お世話になりまし

た。ありがとうございます。 

梅雨がまだ続いておりますが、もうすぐ梅雨明けを迎えようとしております、ただまだ油断ができない状況

ではないかと思います。また、新型コロナウイルスですが５月より５類ということで、色んな規制も解除されまし

たが、逆に感染がかなり広がっている状況にもございます。佐用町役場におきましても、職員の中にも感染

者が出ておりまして、いわゆる第９波といわれておりますけれども、今後においてもまだまだ感染が続くので

はないかと危惧しております。議員各位におかれましても、まだまだ蒸し暑い日、また晴れますと 35度を超

えるような気温にもなってまいりますし、体の調整が大変難しい時期を迎えております、健康にはそれぞれ十

分にご留意いただきまして、さらにご活躍をいただきますようご祈念申し上げまして、御礼のごあいさつとさ

せていただきます。本日は、誠にありがとうございました。 

 

７ 議長あいさつ 

○議長（浅田 雅昭 君） 

管理者のあいさつが終わりました。閉会にあたりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

本日は、提出議案に対する慎重なる審議、適切なる結論をいただき、誠にありがとうございました。今後とも組

合として正副管理者が一致協力して、円滑な施設運営ができますようご努力をお願いいたします。 

また、議員各位におかれましては、健康に十分ご留意いただきまして、各構成市町の議会に向け、より一層の

ご活躍を賜りますようお願い申し上げまして、簡単ではございますが閉会のあいさつとさせていただきます。本日

はどうもお疲れさまでした。 

午前 10時 30分閉会 

 


